

许昌日报

XUCHANG DAILY

2023年4月 19 日

星期三 农历癸卯年闰二月廿九

国内统一连续出版物号:CN 41-0013

中共许昌市委机关报

河南省一级报纸

许昌日报社出版

中共许昌市委主管主办

社长:李珂 总编辑:邓雷

第9925期 今日4版

ICBC 工银信用卡
中国工商银行许昌分行
工行家装节
广告
工行家装分期给您一个完美的家！
备注: 手续费金额=分期金额×手续费率。每月还款额以银行系统计算为准。
以上金额可作为参考。近似折算年化利率4.22%。



新时代 新征程 新伟业

省工商联出台政策支持许昌高质量建设城乡融合共同富裕先行试验区 让民营经济为许昌发展作出更大贡献

本报记者 付家宝 通讯员 刘小凯 王奕翔

高质量建设城乡融合共同富裕先行试验区

民企强，则经济强。民营经济是

推动我市经济发展、提升区域竞争力的“生力军”“顶梁柱”。4月11日，省工商联出台《关于支持许昌市高质量建设城乡融合共同富裕先行试验区的若干措施》（以下简称《若干措施》），提出“支持许昌市加强民营经济人士思想政治引领、支持许昌市民营经济高质量发展、支持许昌市建设高素质民营企业家队伍、指导许昌市工商联和各级商（协）会更好发挥作用”等4条措施，进一步推动许昌市民营经济“两个健康”，助力许昌高质量建设城乡融

合共同富裕先行试验区。《若干措施》的出台，既立足当下，又着眼长远，给许昌送来了政策‘大礼包’，市工商联将充分发挥桥梁纽带作用，围绕中心、服务大局，求真务实、开拓创新，为高质量建设城乡融合共同富裕先行试验区作出积极贡献。”近日，许昌市工商联主席郑文青在接受记者采访时表示。

支持许昌市民营经济高质量发展
积极搭建平台，不断优化服务，进一步推动许昌民营企业数字化转型和

绿色低碳发展。支持许昌市民营领军企业组建创新联合体、建设科技创新平台、创建科技领军企业

在许昌——这个被称为“河南的温州”的地方，民营经济已经成为经济发展的重要力量。去年，我市共有12家民营企业入围2022河南民营企业100强系列榜单，其中河南金汇不锈钢产业集团有限公司、河南黄河实业集团股份有限公司、河南瑞贝卡控股有限公司和河南金阳铝业有限公司等4家企业上榜2022河南民营企业100强。

“许昌民营经济发达，民营企业占全市经济总量的80%以上，民间投资占全社会总投资的90%以上，从业

人员占全市就业总量的90%以上，超百亿元的8家企业中6家是民营企业。许昌坚持把发展民营经济作为稳就业主渠道，民营企业新增就业贡献率超90%。”市工商联党组书记王幸福介绍。

《若干措施》明确提出，支持许昌市民营经济高质量发展。支持许昌市开展面向广大民营经济人士的形势教育和政策宣讲活动，积极搭建平台，不断优化金融法律、政策解读、教育培训等服务，进一步推动许昌民营企业数字化转型和绿色低碳发展。指导许昌市健全民营企业家参与涉企政策制定机制，帮助许昌市民营企业家进一步增强建言献策能力。

（下转第二版）

U型”空间一体化提升改造。

优化城市公共交通。“十四五”末，我市公共交通机动化出行分担率不低于40%。

加强生活垃圾焚烧发电项目管理。2023年年底，我市基本具备生活垃圾“零填埋”的焚烧处理能力，城市生活垃圾资源化利用率达到60%左右。

提升城市园林绿化水平。“十四五”末，许昌市城市建成区新增绿地面积700公顷以上，人均公园绿地面积在14.8平方米以上，城市公园绿地服务半径覆盖率在90%以上，每万人拥有绿道长度在1.2公里以上。

《许昌市“十四五”城市基础设施建设实施方案》提出，到“十四五”末—— 建成区路网密度达到8公里/平方公里

本报讯（记者 高伟山 通讯员 田苗）“十四五”期间，我市将践行“窄马路、密路网”的城市道路规划理念，公共交通机动化出行分担率不低于40%，人均公园绿地面积在14.8平方米以上，建成区路网密度达到8公里/平方公里……日前，我市印发《许昌市“十四五”城市基础设施建设实施方案》，坚持适度超前进行城市基础设施建设和更新改造。



装点曹魏古城 展现魏都新风

——访魏都区委副书记、区长何长成

本报记者 付家宝 通讯员 丁姜岚

距许昌第十四届三国文化旅游周开幕 还有 8 天

“许昌第十四届三国文化旅游周即将开幕，魏都区按照‘政府主导、社会参与、市场运作、简朴务实、创意引领’的原则，突出‘兴文旅、促消费、扩投资、展形象’主题，推动文旅文创融合发展，激发文旅消费潜力，促进经济社会发展。”4月18日，魏都区委副书记、区长何长成在接受记者采访时介绍。

据了解，曹魏古城承办了本次三

项活动，诚邀全国各地游客和全世界三国文化爱好者一起“游曹魏古城 品汉魏文化”。

梦回魏都非遗美食节活动。4月26日—5月3日在衙前街，举办“赏非遗·品美食”活动，向大众宣传推介魏都非物质文化遗产，带领游客体验魏都独有的人文风情；大力宣传非物质文化，通过“美食推广”吸引更多年轻人关注和参与到非遗传承的事业中来，让更多“青春力量”为非遗传承注入活力。

网络达人秀活动。在全市范围内征集弘扬社会正能量，有爱心、有才艺，具有一定社会影响力，并在抖音、快手等平台粉丝量过万的网络达人，于3月1日—6月30日在魏武帝广场（曹丞相府景区），通过舞台展演的形式，向大众展示魏都区积极向上的精神面貌和人文风情。

“魏武挥鞭”故事会线下大讲堂。4月23日、4月30日，在春秋读书会将举办“魏武挥鞭”故事会线下大讲堂，主要内容为讲述“曹魏文化与许昌”及“关公的忠义文化”，通过宣讲使游客全面感受三国文化魅力，了解许昌“承袭千年曹魏文化血脉、继承三国文化基因”的城市文化内涵。

《梦回魏都》灯光秀活动。4月26日—5月3日在曹魏古城南城门，通过文化+科技+艺术等元素的融合，将曹魏文化通过3D视频、灯光、音效、焰火、激光等综合呈现，集中展示曹魏文化的无穷魅力。通过“灯光秀”系列活动，拉动“夜文化”、刺激“夜经济”。（下转第二版）

市人大常委会召开学习贯彻中央和省委、市委人大工作会议精神交流会 王志宏出席并讲话

本报讯（记者 李新）4月18日，市人大常委会召开学习贯彻中央和省委、市委人大工作会议精神交流会。市人大常委会主任王志宏出席并讲话。市人大常委会副主任尹俊营、李成、萧楠、刘林波、王宏伟、牛艳伟，市人大常委会秘书长尚根法出席。各县（市、区）人大常委会主要负责同志分别作交流发言。

会议指出，本次会议既是贯彻落实中央和省委、市委人大工作会议精神的交流会，也是全市人大工作的一次推进会。中央和省委、市委人大工作会议召开以来，围绕抓学习、抓贯彻、抓落实，各县（市、区）人大做了大量卓有成效的工作，突出表现在政治立场坚定坚决、服务大局有力有效、为民履职尽心尽责、自身建设从严从实，为进一步做好新时代人大工作奠定了坚实基础。

会议强调，全市各级人大要始终坚持党的全面领导，牢牢把握正确政治方向，维护核心要有鲜明态度，谋事

国家发展改革委点赞长葛经济技术开发区

本报讯（记者 付家宝）近日，国家发展改革委官方网站发布文章，点赞长葛经济技术开发区（以下简称长葛经开区）两业融合的经验和做法。文章称：“长葛经开区紧抓产业变革机遇，以入围国家级两业融合试点为契机，围绕装备制造、新型材料等主导产业集群，向上下游发展生产性服务业，强化创新应用，在智能制造、柔性化生产等领域，打造了一批两业融合‘新范式’。”

据了解，长葛经开区是唯一连续十年进入全省十强的县域集聚区。2021年，长葛经开区被确定为国家级两业（先进制造业与现代服务业）融合发展试点，是全省仅有的两家入围园区之一。同时，长葛经开区深入实施数字化转型战略，全力推进“智能制造园”“数字园区”建设，实现近年来，长葛经开区紧抓产业变革机遇，以入围国家级两业融合试点为契机，围绕装备制造、新型材料等主导产业集群，向上下游发展生产性服务业，强化创新应用，在智能制造、柔性化生产等领域，打造了一批两业融合新模



4月18日，襄城县湛北乡姚村村民正在采收樱桃。该村大力发展樱桃规模种植，打造乡村采摘游，带动农民群众实现增收致富。

本报记者 乔利峰 摄

导 卢希望出席第十四届三国文化旅游周
组委会第五次会议

2版

